
１　学校は、学習評価についてお知らせ文や日曜授業参観などで説明している。 肯定意見 87.6% 否定意見 4.7% わからない 7.7%

２　学校は、子どもの健康観察や感染対策など、健康と安全に配慮している。 肯定意見 84.7% 否定意見 7.3% わからない 8.0%

３　学校は、「スクリレ」や「学校ホームページ」などで生徒の活躍や進路情報など学校の情報を発信している。 肯定意見 96.0% 否定意見 3.7% わからない 0.3%

４　学校は、いじめに対して（組織的に）適切に対応している。 肯定意見 45.5% 否定意見 7.6% わからない 46.8%

５　先生は、丁寧な言葉遣いを心掛けている。 肯定意見 80.4% 否定意見 7.6% わからない 12.0%

６　先生は、教育相談日以外でも生徒の相談にのってくれる。 肯定意見 61.1% 否定意見 6.0% わからない 32.9%

７　先生は、生徒が頑張った（認めてほしいとき）ときに褒めてくれる。（見てくれている） 肯定意見 75.7% 否定意見 5.0% わからない 19.3%

８　先生は、生徒が悪いことをした（叱ってほしいときがある）ときに叱ってくれる。（見てくれている） 肯定意見 68.0% 否定意見 8.0% わからない 24.0%

９　先生は、何かあるときは保護者に連絡し、子どもの相談にのってくれる。 肯定意見 64.3% 否定意見 6.3% わからない 29.3%

10　子どもは、学級や部活動などでの友人関係は安定している。 肯定意見 89.7% 否定意見 7.6% わからない 2.7%

11　部活指導者は、市ガイドラインに従って適切な休養日（水曜日など平日1日、土日のうち１日）を設定している。 肯定意見 73.2% 否定意見 4.0% わからない 22.7%

12　部活指導者は、生徒の興味・関心、個性の伸長を図るとともに、規律などについて指導している。 肯定意見 64.5% 否定意見 5.3% わからない 30.2%

13　部活指導者は、終了時刻を守り、下校指導をしている。 肯定意見 71.0% 否定意見 4.3% わからない 24.7%

14　子どもは、早寝・早起き・朝ご飯など､規則正しい生活習慣ができている。 肯定意見 78.5% 否定意見 21.5% わからない 0.0%

１５　子どもは、お家でも挨拶をする。 肯定意見 85.3% 否定意見 14.7% わからない 0.0%

１６　子どもは、お家のお手伝いをやってくれる。 肯定意見 74.5% 否定意見 25.5% わからない 0.0%

１７　子どもは、お家で学校の話をする。（雑談などでもよい） 肯定意見 88.0% 否定意見 12.0% わからない 0.0%
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18　お家でスマホを使用している時間は1日平均でおよそ 47.8% 35.2% 10.9% 5.8% 0.3%

19　お家での学習時間は1日平均でおよそ（塾などの時間も含める） 20.9% 41.5% 27.6% 8.3% 1.7%
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